
ШАРФ  
ТРИ БУТЕРБРОДА  

Размеры  

при заданных расчётах длина шарфа 

более 2,5 м. 

Пряжа  

ALPACA LEGGERO (RICHMORE) 225 
м/50 гр, 75% - альпака, 25% - нейлон, 
3 клубка.  

Инструменты  

- круговые или прямые спицы 5,5 мм 
(​пластиковые hamanaka 5.7 мм тоже 
подходят) 
- маркеры или булавки  

- гобеленовая игла или крючок для 
заправления нитей  

 

Краткое описание принципа вязания 

!! ​1й моток взвесить до начала работы  !! 

Начинаем вязание с 2х лицевых петель (+ кромочные) - это будет центральная 
дорожка, которую для удобства лучше выделить маркерами. Все прибавки будут 
выполнять вправо и влево от этих двух петель. 

Далее за два круга прибавок в каждом 4 ряду расширяем до 6 лицевых петель (+ 
кромочные). Данные петли (по две с каждой стороны) -​ ​будут ​боковыми дорожками 
кромки. 

 

 



Продолжайте выполнять прибавки в каждом 
4 ряду по бокам от центральной дорожки из 
2х лиц. петель - прямыми (слева) и 
обратными (справа) накидами. В следующем 
ряду провязывайте их с учетом рисунка - 
резинка 2*2. 

Выполняйте прибавки до тех пор, пока на 
спицах не окажется 92 п. (можно больше или 
меньше по желанию - ориентироваться на 
симметрию узора) 

!! ​Взвесить остаток мотка (вычислить сколько 
грамм ушло на расширение) и продолжать 
вязать шарф прямо, оставив такое же 
количество пряжи на сужение (лучше 
оставлять на несколько грамм больше - с 
запасом). 

Остаток пряжи вяжем по прямой резинкой 2*2. После присоединения к работе 3 
клубка не забывайте взвешивать его остаток время от времени, чтобы не пропустить 
момент перехода к сужению.  

Когда останется необходимое количество 
пряжи - приступите к убавкам аналогично и 
симметрично прибавкам. 

Выполняйте их по одной с обеих сторон от 
центральной дорожки в каждом 4 ряду. Убавки 
провязывайте с наклоном влево (справа) и 
вправо (слева), чтобы центральные петли 
оставались сверху. 

После окончания вязания проведите заправьте 
кончики и проведите ВТО.  

Петли разровняются и шарф будет выглядеть 
ещё краше, мягче и пушистее. 

Ура! Готово! 


